
Συμφωνία Maersk - COVAXX για την μεταφορά του εμβολίου κατά του κορωνοϊού σε όλο τον κόσμο

2020/11/04 08:00 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η Maersk και η αμερικανική εταιρεία COVAXX προχώρησαν στη σύναψη συμφωνίας για την παγκόσμια μεταφορά του εμβολίου που αναπτύσσει η εταιρεία για την καταπολέμηση του κορωνοϊού.

Η συμφωνία ανάμεσα στις δύο εταιρείες θεσπίζει το πλαίσιο για όλες τις υπηρεσίες μεταφοράς και εφοδιασμού που κρίνονται απαραίτητες για την παράδοση του εμβολίου της COVAXX σε όλο τον κόσμο, αφού προηγουμένως λάβει έγκριση από τις Ρυθμιστικές Αρχές.

Πάντως, οι οικονομικοί όροι της συμφωνίας δεν έχουν αποκαλυφθεί προς το παρόν.

Η Maersk από την πλευρά της θα βοηθήσει στην επιτυχή μεταφορά του εμβολίου κυρίως σε αναδυόμενες και αναπτυσσόμενες χώρες, παρακολουθώντας ταυτόχρονα όλες τις δραστηριότητες logistics για να εξασφαλίσει την αποτελεσματική μεταφορά του.

Ειδικότερα, η συμφωνία προβλέπει την **end-to-end διαχείριση της εφοδιαστικής αλυσίδας, την συσκευασία και αποστολή μέσω αέρος ή θαλάσσης, την οδική μεταφορά, την αποθήκευση και τη διανομή του εμβολίου σε εγκαταστάσεις ελεγχόμενης θερμοκρασίας.**

Η COVAXX σχεδιάζει να κατασκευάσει 100 εκατομμύρια δόσεις του εμβολίου UB-612 στις αρχές του 2021 και 1 δισεκατομμύριο δόσεις έως το τέλος του 2021.

Ο σχεδιασμός των συστατικών του εμβολίου θα επιτρέψει τη χρήση υπαρχόντων καναλιών αποθήκευσης και διανομής ψυχρής εφοδιαστικής αλυσίδας, καθώς το εμβόλιο δεν απαιτεί πρόσθετες υποδομές, όπως καταψύκτες -80°C ή δεξαμενές υγρού αζώτου για την αποθήκευση υλικών σε ακραίες θερμοκρασίες.

Ο Rob Townley, Head of Special Project Logistics στη Maersk, δήλωσε ότι «Η αποτελεσματική και ασφαλή παράδοση των εμβόλια COVID-19 σε όλο τον κόσμο είναι η πιο επείγουσα πρόκληση που αντιμετωπίζουν τα logistics σήμερα.

Η A. P. Moller – Maersk έχει δεσμευτεί να συνεργαστεί στενά με την COVAXX για να εξασφαλίσει την ομαλή end-to-end παράδοση του εμβολίου αυτού σε παγκόσμιο

επίπεδο, αμέσως μόλις καταστεί διαθέσιμο. Η εξειδικευμένη εμπειρία μας στον τομέα της εφοδιαστικής και η παγκόσμια υποδομή της Maersk μας καθιστούν ιδανικούς».

Βάσω Βεγιάζη